

وزیر اعظم پاکستان کی تقریر سرمایہ دارانہ معاشی نظام کی ناکامی کا اعتراف ہے، جس کو تین مہینوں کے "الیکشن" اقدامات سہارا نہیں دے سکتے، صرف خلافت ان مسائل کا مستقل حل مہیا کرتی ہے

بین الاقوامی معاشی آرڈر کے استحصالی نظام کے باعث پاکستان سمیت پوری دنیا مہنگائی کے طوفان کا سامنا کر رہی ہے، جس کا رونا وزیر اعظم اپنی تقریر میں کر رہے تھے، تاہم ان کے پاس اس مسئلے کا کوئی حل موجود نہیں اور ان کی "الیکشن تقریر" محض ان معاشی تباہیوں کو چند مہینوں تک لٹکانے والے وہی اعلانات ہیں جس کا الزام وہ نواز شریف کو دیتے رہے ہیں، جس کا خمیازہ چند مہینوں بعد عوام کو اس سے بھی زیادہ سخت معاشی پالیسیوں کی صورت میں بھگتنے پڑتے ہیں۔ تین مہینوں کیلئے پٹرول کی قیمت کو منجمد کرنا یا بجلی کی قیمت میں پانچ روپے کی کمی نہ تو مہنگائی کے طوفان کو روک سکتی ہے، نہ ہی عوام کو اس معاشی دلدل سے نکال سکتی ہے، کیونکہ وزیر اعظم اس سرمایہ دارانہ معاشی نظام کے عالمی ڈھانچے کے پھندوں اور بیڑیوں جیسے کہ آئی ایم ایف، ڈالر کی بنیاد پر کرنسی، عوامی اثاثوں کی پرائیویٹائزیشن، FATF، بالواسطہ ٹیکس، سودی قرضوں اور ادائیگیوں اور دیگر شکنجوں کو چھوڑنے پر تیار نہیں۔ افسوسناک امر یہ ہے کہ کروڑوں لوگ خط غربت سے نیچے چلے گئے لیکن اس وقت وزیر اعظم کو "ریلیف" دینے کا خیال نہیں آیا، نہ ہی وزیر اعظم کو "ریلیف" دینے کا خیال اس وقت آیا جب ہر دن بجلی، گیس، چینی، تیل، کھاد، سینٹ، دالیں، سبزیاں، گوشت مہنگی ہو رہی تھی اور اب بھی ہو رہی ہیں، لیکن جب اس کو اپنی وزارت اعظمی خطرے میں نظر آئی اور اس وقت ذاتی مفاد میں آئی ایم ایف کی شرائط کو بھی تین مہینے کیلئے پرے پھینک کر عارضی "ریلیف" کے اعلانات کیے جا رہے ہیں۔ یقیناً جمہوریت ذاتی مفادات کا نظام ہے۔

کینسر کا علاج درددلی دو اسے نہیں ہو سکتا، جو عارضی طور پر ٹھیک ہونے کا تاثر پیدا کرتی ہے۔ سرمایہ دارانہ نظام پوری دنیا میں ناکام ہو چکا ہے۔ ملیشیا، ترکی، چین، سکیڈینیویا، ماڈل سب ناکام ہو چکے ہیں۔ سرمایہ دارانہ نظام 7 سے 9 فیصد جی ڈی پی ایک سے دو دہائی تک برقرار رکھنے کے بعد ٹرکل ڈاؤن سے چند فیصد عوام کو غربت سے نکلنے کا ماڈل ناقابل عمل ہے، جبکہ اسلام براہ راست دولت کی غیر منصفانہ تقسیم کی بنیاد کو جڑ سے ختم کر دیتا ہے۔ اسلام مسلم ممالک کو ایک ریاست میں جمع کر کے "بین الاقوامی قیمتوں" پر توانائی اور دیگر وسائل کو خریدنے کا مسئلہ ہی ختم کر دے گا۔ خلافت میں کوئی بالواسطہ ٹیکس نہیں لگایا جاتا جو غریب لوگوں کو بھی ادا کرنا پڑتا ہے۔ خلافت ڈالر کو بین الاقوامی کرنسی کے طور پر عالمی لین دین سے ہٹا دے گی کیونکہ دنیا کے اکثریتی توانائی کے ذرائع مسلم دنیا کے پاس ہیں اور خلافت پیٹرو ڈالر کا نظریہ دفن کر دے گی۔ خلافت عوام کو توانائی سستے داموں مہیا کرے گی کیونکہ سرکاری یا نجی کمپنیاں نہیں بلکہ لوگ اس کے براہ راست مالک ہیں۔ ریلیف کے نام پر دی جانے والے عارضی ٹوکوں کی جگہ خلافت کھربوں روپے کی سودی ادائیگیوں کو مسترد کر کے اس کو مستقل عوام کیلئے وقف کر دے گی۔

ہر لیکشن سے پہلے اس طرح کے مراعاتی بجٹ پیش کیے جاتے ہیں۔ زرداری حکومت نے آخری سال میں تنخواہوں میں 50 فیصد اضافہ کیا، نواز حکومت نے ساڑھے پانچ فیصد ترقی کا ڈھنڈورا پیٹا، لیکن ان اقدامات سے عوام کو کیا ملا؟ مؤمن ایک سو رنخ سے دو مرتبہ نہیں ڈسا جاتا۔ وقت آگیا ہے کہ ان ڈھکوسلوں کو مسترد کیا جائے اور خلافت قائم کرنے کیلئے اٹھ کھڑے ہو۔ اے افواج پاکستان! عوام آپ کو بطور مسیحا کے دیکھتے ہیں اور آپ سے مطالبہ کر رہے ہیں کہ جمہوریت اور آمریت کے اس شیطانی چکر کا خاتمہ کریں اور خلافت کیلئے نصرہ دیں، تاکہ دنیا ایک عادلانہ ورلڈ آرڈر کا مشاہدہ کر سکے۔ اللہ سبحانہ و تعالیٰ قرآن میں فرماتے ہیں: ﴿هُوَ الَّذِي أَرْسَلَ رَسُولَهُ بِالْهُدَىٰ وَدِينِ الْحَقِّ لِيُظْهِرَهُ عَلَى الدِّينِ كُلِّهِ ۗ وَلَوْ كَرِهَ الْمُشْرِكُونَ﴾ "وہی تو ہے جس نے اپنے پیغمبر کو ہدایت اور دین حق دے کر بھیجا تاکہ اس (دین) کو (دنیا کے) تمام دینوں پر غالب کر دے۔ اگرچہ کافر ناخوش ہی ہوں۔" (سورۃ التوبہ، 33:9)

ولایہ پاکستان میں حزب التحریر کا میڈیا آفس